

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

VOX Sàrl (VOX GmbH) (VOX LLC), in Zürich, CH-020.4.046.555-3, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 39 vom 24.02. 2012, Publ. 6567194). Statuten neu: 13.12.2012. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 13.12.2012 und Bilanz per 31.10. 2012 mit Aktiven von CHF 211'117.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 99'366.00 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafterin erhält für ihre bisherigen Stammanteile 100'000 Aktien zu CHF 1.00. Firma neu: VOX AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen der Firma sind aufgehoben worden.

]. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft das Erbringen von Dienstleistungen, die Entwicklung von Produkten und die Ausübung anderer kommerziellen Tätigkeiten im Bereich des Supply Chain Managements. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Sie kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, mit und ohne Gegenleistung Finanzierungs-, Sanierungsund Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie mit und ohne Gegenleistung Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: Stammkapital CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 13.12.2012 eine bedingte Erhöhung des Partizipationskapitals gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [gestrichen: Pflichten: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: VOX NETWORK TECHNOLOGIES, LLC, in Boston (MA/US), Gesellschafterin. Eingetragene Personen neu oder

mutierend: Stresemann, Walter, von Fontenais, in Le Grand-Saconnex, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 43505 vom 18.12.2012 / CH-020.4.046.555-3 / 06989882